
 
 

 

                                                                   

Unser Mandant ist ein regional etabliertes und sehr erfolgreiches Energiedienstleistungs-
Unternehmen. In den zurückliegenden Jahren hat es sich von einem reinen Gas- und Stromversorger 

zu einem vielseitigen Energiedienstleister mit breiter Angebotspalette entwickelt. Hierzu zählen u. a. 

Dienstleistungen rund um Elektro- und Erdgasmobilität, Photovoltaik und weitere individuelle Wärme-

lösungen. Darüber hinaus treibt das Unternehmen die Energiewende aktiv voran, setzt auf regenerati-

ve Energien und Strom aus der Region. Zum Aufbau unseres Bereichs „Kommunale Wärmeplanung“ 

sucht das Unternehmen nunmehr einen versierten Projektingenieur „Kommunale Wärmeplanung“ 

(m/w/d)“. 

 

Projektingenieur „Kommunale Wärmeplanung“ (m/w/d) 
Euskirchen  I  Eigenverantwortung  I  HO-Optionen I  Entwicklungsperspektiven 

 
Geboten werden: 
 

§ Professionelles Onboarding bereits vor dem ersten Arbeitstag 

§ Strukturelle Einarbeitung in einem kollegialen Umfeld 

§ Attraktive Vergütung mit variablen Zielerreichungsprämien 

§ Umfangreiche Sozialleistungen (Energiekostenzuschuss, Unfallversicherung, Altersversor-

gung, Gesundheitsmanagement, Fitnessstudio, Betriebsrestaurant und vieles mehr) 

§ Energiepauschale 
§ Erstklassige Weiterbildungsmöglichkeiten 

§ Flexibles Arbeiten mit Home-Office-Option 

§ Moderne Bürowelt mit flexiblem Arbeitsplatzbuchungssystem 

§ Persönliche Entscheidungsfreiheit 

§ Zukunftssicherer Arbeitsplatz 

 
Die Aufgaben als „Projektingenieur „Kommunale Wärmeplanung“ (m/w/d): 
 

• In einem voll digitalisierten Prozess analysieren Sie die aktuelle Wärmeversorgung in den 

Kommunen, identifizieren nutzbare Wärmepotenziale für die flächendeckende Dekarbonisie-

rung und erstellen CO2-Bilanzen zur Darstellung von Einspareffekten. 

• Sie gestalten Zielszenarien und Versorgungsoptionen für die Umsetzung der Wärmewende. 



 
 

 

                                                                   

• Sie entwickeln, berechnen und bewerten außerdem die Umsetzungsschritte zu einer ökolo-
gisch nachhaltigen, zukunftssicheren und stabilen kommunalen Wärmeversorgung.  

 
 

Ihr Profil: 
 

• Sie besitzen ein abgeschlossenes Studium aus den Fachgebieten Wirtschaftsingenieurwesen, 
Energie- / Gebäude- / Umwelt- / Versorgungstechnik oder eine abgeschlossene Meister- / 

Technikerausbildung bzw. vergleichbare Qualifikation im genannten Fachgebiet mit Berufser-

fahrung. 

• Sie verfügen über erste Erfahrungen im Bereich (kommunale) Wärme- oder Energieplanung, 

• Sie bringen möglichst Erfahrung in den Bereichen Wärmeerzeugung / -transport mit und ken-
nen sich mit den unterschiedlichen Wärmeerzeugungstechnologien sowie den aktuellen Wei-

terentwicklungen aus.  

• Als kompetente und engagierte Persönlichkeit begeistern Sie sich für ein nachhaltiges Ener-

giegesamtsystem und möchten die regionale Wärmewende und eine klimaneutrale Zukunft 

aktiv mitgestalten. 

• Sie denken, entscheiden und handeln markt- und kundenorientiert und somit im Sinne unserer 

Unternehmensziele. 

• Dank Ihrer ausgeprägten analytischen und vernetzten Denkweise können Sie auch in komple-

xen Situationen sicher zurechtfinden. 

• Sie beherrschen eine offene, zielorientierte und bereichsübergreifende Kommunikationsfähig-
keit. 

• Sie verfügen über eine selbständige, verantwortungsbewusste, team- und zielorientierte Ar-

beitsweise.  

 

Entspricht diese Funktion als Projektingenieur „Kommunale Wärmeplanung“ (m/w/d) Ihren beruflichen 
Wunschvorstellungen? Dann würden wir Sie gerne kennen lernen. Wir freuen uns auf Ihre Kontakt-

aufnahme: CONSIDERO Personalberatung, info@considero.com oder +49 221- 94087-0. 

 

CONSIDERO Personalberatung 
Ricker, Weber & Gottschlich 

                                Margaretenstraße 26       42651 Solingen    Tel.: 0221 – 940870 
info@considero.com 
www.considero.com 



 
 

 

                                                                   

 


